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ATA DA DÉCIMA SEGUNDA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

ALAMBARI. TRANSMISSÃO PELO FACEBOOK, link:  

https://fb.watch/BEm8MTEB_x/ 

Primeiro ano do primeiro biênio da nona legislatura. Aos vinte dias do mês de agosto de dois mil e 

vinte e cinco às dezenove horas e trinta minutos, na cidade de Alambari, Estado de São Paulo, no 

edifício e sala próprios, reuniu-se a Câmara Municipal de Alambari, sob a Presidência do Vereador 

Reinaldo Carlos Vieira, comigo, Luiz Fernando de Jesus Camargo, Primeiro Secretário, e com a 

presença dos seguintes Vereadores, que assinaram folha de presença: Ângela Cristina Campos de 

Almeida, Eduardo Prestes de Faria, José Benedito Leme, Reverson Tiago Dias, Robinson Queiroz 

da Cruz, Rodinei de Camargo Simões e Silvanildo Santos Pereira. Havendo número regimental, o 

Senhor Presidente declarou iniciados os trabalhos da presente sessão. Em seguida colocou em 

votação as atas da décima primeira sessão ordinária e da décima segunda sessão extraordinária. Não 

havendo impugnação, as atas foram consideradas aprovadas. NOVOS PROJETOS:  1) Projeto de 

Lei nº 12/2025, de autoria do Executivo, dispondo sobre aprovação da Revisão do Plano Municipal 

de Saneamento Básico do Município de Alambari, e dando outras providências; 2) Projeto de Lei 

Complementar nº 17/2025, de autoria do Executivo, alterando a redação dos Artigos 97 e 98 da Lei 

Municipal nº 105, de 22 de dezembro de 1994, que instituiu o Código Tributário Municipal e dando 

outras providências; 3) Projeto de Lei Complementar nº 18/2025, de autoria do Executivo, 

instituindo o Programa de Recuperação Fiscal de Alambari – REFIS2025, e dando outras 

providências; 4) Projeto de Decreto Legislativo nº 03/2025, de autoria da Vereadora Angela 

Cristina Campos de Almeida, dispondo sobre a concessão de Título de Cidadão Alambariense ao 

Senhor Gabriel Antônio de Medeiros. O Senhor Presidente determinou que fossem encaminhados 

às Comissões de Justiça, Redação e Cultura, de Finanças, Orçamento e Serviços Públicos e de Alto 

Nível, para emissão de parecer dentro do prazo regimental de quinze dias. EXPEDIENTE:  do 

Executivo encaminhando a Lei Municipal nº 842/2025; do Executivo encaminhando o balancete do 

mês de julho de 2025; do Executivo encaminhando resposta aos seguintes requerimentos: nº 

87/2025, de autoria do Vereador José Benedito Leme, solicitando informações sobre a possibilidade 

de interceder junto a Sabesp no sentido da extensão de rede de água e esgoto na Rua Manoel Lopes, 

Bairro do Cercadinho; nº 89/2025, de autoria do Vereador José Benedito Leme, solicitando 

informações sobre a possibilidade da colocação de lajotas nas Ruas Maria Correia Cavalheiro, 

Matheus Botelho da Silva, Barnabé Ruivo e Estrada da Primavera e a pavimentação asfáltica da 

Estrada Das Rosas no Bairro do Cercadinho; nº 90/2025, de autoria do Vereador Reinaldo Carlos 

Vieira, solicitando informações sobre o fresado de asfalto solicitado ao DER e se já foi liberado; nº 

92/2025, de autoria do Vereador Rodinei de Camargo Simões, solicitando informações sobre a 

quantidade de pedras adquiridas para manutenção de estradas; nº 93/2025, de autoria do Vereador 
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José Benedito Leme, solicitando informações sobre a possibilidade da intercessão junto a Sabesp no 

sentido de agilizar a ligação da rede de esgoto e água no Bairro do Cercadinho; nº 94/2025, de 

autoria do Vereador Reinaldo Carlos Vieira, solicitando informações sobre a possibilidade de 

melhorias no trânsito em Vila Correia; nº 95/2025, de autoria do Vereador José Benedito Leme, 

solicitando informações sobre a possibilidade da intercessão junto ao Governo do Estado no sentido 

da liberação de verbas para aquisição de um caminhão para poda de arvores e troca de lâmpadas. 

REQUERIMENTOS SOLICITANDO INFORMAÇÕES DO PREFEITO: da Vereadora 

Ângela Cristina Campos de Almeida, nº 96/2025, solicitando informações sobre a possibilidade de 

interceder junto a órgãos competentes no sentido da limpeza e preservação do Rio Alambari; do 

Vereador José Benedito Leme, nº 98/2025, solicitando informações sobre a possibilidade de 

intercessão junto a Nova Sabesp no sentido da extensão de rede de água na Rua José Leme 

Cavalheiro, Bairro do Cercadinho. REQUERIMENTOS SOLICITANDO INFORMAÇÕES DE 

TERCEIROS: do Vereador Eduardo Prestes de Faria, nº 97/2025, solicitando do Deputado Federal 

Marcos Pereira, informações sobre a possibilidade da liberação de verbas para infraestrutura; do 

Vereador Luís Fernando de Jesus Camargo, nº 99/2025, solicitando do Superintendente dos 

Correios Estadual de São Paulo informações sobre a possibilidade da entrega de correspondências 

no Loteamento Portal dos Pássaros; do Vereador José Benedito Leme, nº 101/2025, solicitando da 

Secretaria do Meio Ambiente, Infraestrutura e Logística do Estado de São Paulo, informações sobre 

a possibilidade de disponibilizar um caminhão limpa fossas. REQUERIMENTO DE 

CONGRATULAÇÕES: nº 100/2025, de autoria do Vereador Silvanildo Santos Pereira, votos de 

congratulações com o Senhor Paulo Sergio Brisolla de Almeida, Pastor da Igreja Brasil para Cristo, 

pelo 19º aniversário de fundação no município de Alambari. Colocados em discussão manifestaram-

se os Vereadores Ângela Cristina Campos de Almeida, sobre o de nº 96/2025; Eduardo Prestes de 

Faria, sobre o de nº 97/2025; José Benedito Leme, sobre os de nºs 98, 100 e 101/2025; Luis 

Fernando de Jesus Camargo, sobre o de nº 99/2025; Silvanildo Santos Pereira, sobre o de nº 

100/2025 e Reinaldo Carlos Vieira, sobre o de nº 100/2025. Colocados em votação foram 

aprovados por unanimidade, com exceção do requerimento de nº 100/2025 que em razão de sua 

matéria, foi deferido pela Presidência. INDICAÇÕES: da Vereadora Angela Cristina Campos de 

Almeida, nº 109/2025, no sentido da ampliação de dias e horários das aulas de jiu jtsu e judô; do 

Vereador Eduardo Prestes de Faria, nº 110/2025, no sentido da construção de um abrigo com ponto 

de ônibus na Rua Rio Claro, próximo a Rua Avaré, Bairro do Tatetu; do Vereador José Benedito 

Leme, nº 111/2025, no sentido da colocação de quatro braços de luz na Rua Angelina Maria de 

Campos e quatro braços de luz na Rua Amazino de Souza, Bairro do Tatetu; do Vereador Reinaldo 

Carlos Vieira, nº 112/2025, no sentido da construção de uma fonte interativa no Bairro do Tatetu; 
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do Vereador Reverson Tiago Dias, nº 113/2025, no sentido da construção de um abrigo com o 

ponto de ônibus na Estrada Municipal Leopoldina Maria das Dores no Bairro do Cercadinho; do 

Vereador Robinson Queiroz da Cruz, nº 114/2025, no sentido da pintura com a denominação 

conforme descrito na Lei Municipal nº 222/1999, de Quadra de Esportes José de Moraes 

“Zequinha”; do Vereador Rodinei de Camargo Simões, nº 115/2025, no sentido da pintura completa 

interna e da fachada do posto de saúde Eugênio José Fernandes, no Bairro do Cerrado; do Vereador 

José Benedito Leme, nº 116/2025, no sentido da colocação de lixeiras, tipo container em frente ao 

Loteamento Ferrari, Rua Tulipa, Rua Orquídea, Ruas Miguel de Arruda e Alfredo Cleto; do 

Vereador Reverson Tiago Dias, nº 117/2025, no sentido da continuação do calçamento da Rua 

Saladino Antônio de Campos, próximo a fábrica de blocos Rachid, ligando com a Rua Peroba no 

Loteamento Luar do Sertão; do Vereador  Rodinei de Camargo Simões, nº 118/2025, no sentido da 

colocação de fresado de asfalto na Estrada Municipal Mario Nunes, Vila Assunção. Franqueada à 

palavra, manifestarem-se os Vereadores autores. Como as indicações independem de votação, o 

Senhor Presidente determinou que fossem encaminhadas. EXPLICAÇÃO PESSOAL: Foram 

inscritos quatro Vereadores com sete minutos para sua explanação. 1) Eduardo Prestes de Faria: 

“boa noite a todos os Vereadores, Presidente em primeiro lugar quero agradecer a Deus, mais um 

mês de trabalho e por manter a gente vivo mais um pouco, agradecer aos meus duzentos e sessenta 

votos, a minha família e quem torceu e torce pelo trabalho do Eduardo da antena meu muito 

obrigada. Quero agradecer e falar um pouco sobre as festividades do Bom Jesus, graças a Deus 

correu tudo em paz, sem brigas e foi um sucesso, eu trabalhei nas festividades e foi muito 

gratificante, agradeço ao Padre Alexandre, Maria Antônia, Tatiane e a todos que também 

trabalharam e contribuíram para a festividades, teve também a corrida que foi um grande sucesso, 

Parabéns a todos os envolvidos. Quero deixar meus parabéns ao Elias pela a conquista da medalha 

de ouro em dose dupla no arremesso de peso e no lançamento de dardo no meeting Paralimpico. 

Parabéns ao Pastor Paulo pelo 19º de aniversário de fundação da Igreja o Brasil para Cristo. E não 

poderia deixar de agradecer ao Deputado Vitor cachorrão pelas verbas encaminhadas a nossa cidade 

uma delas duzentos mil reais para a saúde, Deus abençoe e boa noite a todos”. 2) Ângela Cristina 

Campos de Almeida: “boa noite a todos Vereadores, plateia presente e a casa cheia, muito bom, 

primeiramente quero parabenizar o Pastor Paulo, sabemos que não é fácil ser pastor, pois tudo cai 

sobre sua responsabilidade, estando a frente de tudo é sempre o primeiro a levar a pedrada, mas 

com muita luta e fé, e se Deus deu este dom pra você é porque você é capaz de fazer. Quero falar 

sobre a homenagem que eu e a Evelin recebemos na Câmara de Sorocaba. Agradecer o Deputado 

Vitor Lippi, que também irá mandar uma verba para a construção de uma clínica veterinária para 

nossa cidade, estou muito feliz, graças a Deus é um sonho meu sendo realizado e se Deus quiser 
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espero que seja realizada essa construção. Quero agradecer também ao Prefeito por atender meu 

requerimento e que mandou material para a reforma da casa da filha do baixinho localizada ao lado 

do campo de baixo, ao engenheiro e graças a Deus o Prefeito atendeu meu pedido e mandou 

material, Deus abençoe a todos e boa noite” 3) José Benedito Leme: “boa noite a todos, amigos e 

vereadores desta Casa, quero primeiramente dar os parabéns para o Elias que ganhou medalha de 

ouro levando o nome de nossa cidade, parabéns e continue assim. Nessa noite venho falar sobre um 

assunto que venho reivindicando há muito tempo ao Diretor da Educação, o Anderson por 

melhorias na escola do Bairro do Cercadinho, teve aqui há uns meses atras uma reunião com 

professores e diretores onde cada vereador ficou responsável pelo seu bairro, e diante disso eu e o 

Vereador Silvanildo fomos visitar a escola e levamos uma serie de reivindicações para o Diretor da 

Educação que se comprometeu a fazer, mas ate agora nada foi feito, são diversas melhorias 

solicitadas, como toldos nas janelas, cobertura na entrada pois os pais ficam a mercê do tempo em 

dias de sol e chuva esperando as crianças saírem da escola entre outros mais, eu não tenho medo de 

falar e reivindicar, pois estou aqui para trabalhar e doa a quem doer eu irei continuar cobrando, pois 

tenho compromisso com meus eleitores que foram 302 votos que vou honrar até o fim do meu 

mandato. Quero também deixar registrado e em nome do Pastor Paulo o meu cumprimento a todos 

os presentes, venham sempre visitar nossa Casa, estará de portas abertas e parabéns pela 

homenagem ao 19º aniversário de fundação da Igreja o Brasil Para Cristo em nossa cidade. E 

aproveitar e pedir já para a Renata os meus requerimentos para a próxima sessão para Secretaria de 

Saúde verbas para reforma e ampliação do Posto de Saúde Maria Helena Crespim e outro para 

Secretaria de Educação reforma da escola e creche no Bairro do Cercadinho. Agradeço mais uma 

vez a população que confiou e confia no meu trabalho, boa noite a todos”. 4) Reinaldo Carlos 

Vieira: “boa noite a todos a plateia presente, primeiramente agradecer a Deus  pela sua misericórdia 

nos concedeu mais um mês de saúde e de trabalho, e em nome do Pastor Paulo também 

cumprimento a todos os presentes, venham sempre visitar nossa Casa, estará de portas abertas e 

parabéns pela homenagem ao 19º aniversário de fundação da Igreja o Brasil para Cristo em nossa 

cidade, parabéns a todos os envolvidos e continuem levando sempre amor e fé e resgatando almas 

perdidas, fico feliz em saber que eu fui o responsável a levar o papel ou seja o documento que Deus 

mostrou na igreja que o Silvanildo hoje seria Vereador aqui em nossa Casa de Leis. Agradeço ao 

Capitão telhada Deputado que a gente vem trabalhando o qual já mandou uma Van para a Saude e 

essa semana fiz tambem um outro oficio solicitando mais dois veículos para nossa cidade, sendo um 

para saúde e outro para o setor de obras, muito obrigado Deputado. Deixo registrado meus sinceros 

parabéns ao Elias que recebeu medalha de ouro em duas modalidades do meeting Paralímpico, 

Deus continue abençoando você. Agradeço aos meus 355 votos, mas que são seis mil e duzentas 
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pessoas que ficam de olho no nosso trabalho, o qual venho representando a Câmara de Vereadores 

como Presidente desta Casa, obrigado a todos e boa noite”. Nada mais havendo a tratar, foi lavrada 

a presente ata que depois de lida e achada conforme, vai assinada por mim e pelo Presidente da 

Câmara ........................................ Eu, ............................................ Luis Fernando de Jesus Camargo, 

Primeiro Secretário, a mandei digitar, conferi e subscrevi********************************** 


